

F 服务

未来三天我省以阴雨天气为主

据省气象部门预计,未来几天我省大部分地区仍以阴雨天气为主,气温偏低。9月8日,全省阴天有阵雨或雷雨。其中沿淮淮河以南部分地区大雨。9日,全省阴天有阵雨或雷雨,其中沿淮淮河以南部分地区中到大雨。10日,淮北阴天,部分地区有阵雨或雷雨;淮河以南阴天,大部分地区有阵雨或雷雨。

记者 祝亮

9月9日省及各市人才市场同步举办公益招聘会

9月9日,省及各市人才市场将同步举办公益招聘会。其中合肥市人才服务中心当天举行的公益招聘会,将有126家用人单位参会,提供职位620个,需求岗位2873个。据了解,参会的各类企业中,需求量排在前五位的专业是:销售/营销类、工艺/质检类、财务/审计类、行政/人事类、平面设计类。

陈天 记者 张健

孩子哭闹不正常 要警惕

昨日,7个月大的松松差点被“拉肚子”要了命。经省立儿童医院检查发现,这名小患儿得的是“小儿急性肠套叠”,也就是我们俗称的肠子“打结”。

据了解,近一周省立儿童医院儿外科已收治了近30名肠子“打结”的小患者,年龄从几个月到3岁不等。小儿外科医生卢贤映指出,眼下正值夏秋交替季节,早晚温差大,细菌活跃,得“肠套叠”的患儿明显增多。卢贤映强调,家长如果觉得小儿哭闹的情况怪异,警惕肠套叠的可能,应尽早送医院诊治。

王炜 童有兵 记者 胡敬东

C 城事

疑与父亲起争执
12岁男孩从三楼跳下

昨日早晨6时30分许,省城站西路与濉溪路交口处某小区,12岁男孩小伟(化名)纵身从自家三楼阳台跳下。经医生抢救,所幸脱离生命危险。据知情人透露,小伟跳楼可能和其父亲起争执有关。目前,小伟在医院做进一步检查。

记者 丁林

物业:“我们只负责卫生管理
不负责看管车辆”

9月6日下午5时左右,在合肥市北一环富荣大厦从事销售工作的鲍女士,发现自己的电动车电瓶被盗后,向物业公司工作人员投诉。物业公司的工作人员却回答



愤怒的小鸟,豌豆射手……这些可爱的卡通图案也出现在月饼上了,昨日,合肥市南七街道新华社区明星幼儿园的小朋友在面点师傅的指点下,亲自动手做起了月饼,并给自己的老师送上了特别的教师节礼物。

保仔 梦瑶 记者 程兆/图

她:“我们只负责卫生,不负责看管车辆。”

据鲍女士介绍,今年年初至今,仅仅她的单位就丢失了8辆电动车。据悉,辖区派出所已介入调查。

记者 鲁龙飞

百岁老人重见光明

昨日上午,99岁老人徐传举来到医院复查,情况良好。老人是目前合肥市贫困白内障患者免费复明工程接受手术年龄最大的一位。

徐老是合肥市包河区义城镇人,虽已年近百岁高龄但身体不错,唯一遗憾就是看不见家人。1日上午,老人来到合肥市三院眼科,医院专家组为徐老的左眼进行了白内障手术,手术很成功,徐老左眼视力由原来的不到0.06恢复至0.3。徐传举老人高兴地说,现在又可以看看报纸,打打小麻将了。

朱蕾 记者 胡敬东

独居男子蹊跷死在家中

昨日上午11时许,在省城黄山路附近一小区内,一名独居的中年男子被人发现死在家中,随后警方介入调查,判断为非正常死亡,具体死亡原因还有待调查。

据邻居介绍,男子出生在1972年,两年前与妻子离婚,楼下一辆轿车内有男子的钱包等物。据男子的同事介绍,男子生前长期患有高血压,怀疑犯病死在家中,而男子当晚也可能饮酒较多。目前,该案还在进一步调查中。

记者 张敏

餐馆掐架 伤及孕妇

昨天中午12时许,合肥市北一环濉溪路一快餐店内,两名顾客就餐时,因一些琐事,同店主发生争吵,随后双方大打出手。

未见女儿踪影。询问女儿同事莎莎得知,女儿和一个在网上认识的苏州小伙关系“不一般”。张某怀疑女儿可能与网友“私奔”了,便来到辖区派出所报警。

记者 丁林

流落街头多日 警方施援手

家住肥西的朱女士,因前年同丈夫离婚后,精神受到刺激,流落合肥街头多日。昨天下午1时许,合肥市公安局庐阳分局双岗派出所民警发现后,当即联系120,将其送往合肥市第四人民医院进行治疗。

记者 鲁龙飞

小伙子出狱7天又盗窃

今年6月24日贾某刑满出狱。6月30日,在回老家途中经过合肥。次日晚上7点,贾某在某菜市场附近,看见一排平房有两间屋子没有开灯,于是撬开防护网,翻入屋内,撬开抽屉及床头柜,觅得成捆的现金,共计五万余元,贾某将钱放在枕头套内翻窗离开,打出租车连夜赶到外地。目前,贾某因涉嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。

程绚丽 实习生 陈静 记者 刘欢

争执中,一名孕妇头部受伤。据悉,辖区双岗派出所已经介入调查。

记者 鲁龙飞

宾馆吸毒? 警方介入调查

昨天上午10时许,合肥市公安局双岗派出所报警电话骤然响起,群众举报,银瑞林国际大酒店宾馆有人吸毒。警方立即行动,并将3名嫌疑人带回派出所接受调查。

记者 鲁龙飞

女子莫名离家出走
男子彻夜寻妻

昨天上午11点,上海的窦先生来到省城长淮派出所报警称,其妻子于9月5日离家后,至今未归。

妻子失踪后,窦先生在上海寻找了一整天后,未见踪迹,窦先生怀疑妻子回了肥东县老家,遂搭乘6日晚间火车,连夜赶到合肥。可到丈母娘家后发现,妻子并没有回家,老人们也毫不知情。如今,妻子已出走两三天,得不到一点妻子消息的窦先生很是着急,于是来到长淮派出所,希望警方帮忙。

记者 丁林

S 社会

无耻蠢贼专做熟人“生意”

2011年7月5日夜,陶某和一名肥西籍男青年(姓名不详,在逃),遇到原同事胡某,并借住到其单位宿舍。7月6日7时30分左右,陶某和肥西青年起床后,见宿舍人员都在睡觉,便偷走他人四部手机,总价值达3434元。当天上午,两人在庐阳区宿州路操兵巷田某的住处,趁田某熟睡,将其价值344元手机盗走。2011年6月,陶某暂住在其师傅徐某家中,趁他人熟睡时,盗窃现金250元。目前,陶某因涉嫌盗窃罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

黄志军 实习生 陈静 记者 刘欢

疑女儿与网友私奔
父亲报警求助

昨天下午4时许,在安徽大市场做生意的张某到省城长淮派出所报案称,自己和20岁的女儿小娟失去联系已经半个月。

小娟在白马服装城做衣服销售。8月21日晚,小娟彻夜未归,“手机也打不通”。张某于次日来到女儿工作的服装店,但也



人体彩绘作为一种新兴的艺术形式,成为商家吸引市民眼球的促销活动。在最近的一次车展上,一名美女裸露上身,让艺术家在身上绘出形象逼真的花卉,具有特殊的美感。

倪路/摄

月满金秋“礼”在其中

中秋节,团圆的节日、家的节日。“家”,这个字眼永远在国人的心目中占据着极其重要的位置。在万家团圆的中秋佳节里,拥有一个温暖的家,一个有人等待你回去的家,是一种快乐。

在居然之家购物是快乐的,如果在这种快乐的基础上能再收到一份厚礼,那么快乐就更添几分快意。这并不是臆想,9月10日-12日,居然之家为合肥的百姓推出了一系列的促销活动。

活动一:购物送精美礼品,交款金额满一定金额,即可获赠乐扣LOCK套装、海尔电磁炉、苏泊尔电饭煲/电压力锅、九阳豆浆机、海尔吸尘器、探路者双肩包、FURLA钥匙扣、小天鹅洗衣机/冰箱、新秀丽电脑双肩包、新秀丽拉杆登机箱、探路者冲锋

衣、美的、三星电冰箱等众多礼品。

活动二:凡在居然之家合肥店购买家具,在成交价基础上单份合同每满2000元立减700元,购买建材,在商场各店面下定单,交定金500元立送450元现金,让你享受到在居然之家买建材实实在在的让利。

活动三:百款商品特价销售,带给您实实在在的超值低价。

说了这么多,还没有告诉你,这个传递快乐的地方在哪里,合肥市滨湖新区世纪金源购物中心D栋,通透明亮的环境,应有尽有商品,统一透明的价格、热情周到的服务,居然之家欢迎您。中秋佳节,逛居然之家,乘坐快速公交1路、18路、26路、60路公交均可到达。

颈,腰椎盘突出
云南民间 有奇方

迎中秋特于8-10号举行买7盒送3盒,10送5, 20送15

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

五里墩的刘先生患腰3-4椎间盘膨出、腰5骶1椎间盘突出、椎管狭窄,最初发病的时候感觉腰部疼痛、弯不下去,一年后坐骨神经也感到疼痛,而且左腿也感到胀疼麻木,前脚掌踩着碎石也无知觉,后来竟发展到走不

多远就必须得停下休息才能继续再走,不得已作了手术,结果仍没有解决问题……痛苦之中,听朋友介绍“仙草活骨膏”,用后次日腰部就感觉舒服,耐心治疗两个疗程后,连续行走数里之远不觉得太累。

据专家介绍“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经的压迫,达到标本兼治的目的。

骨科医师咨询专线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
琥珀大药房(市第一人民医院西20米)